



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

### 便民服务又“上新”

# 21项人社高频事项下放基层

本报讯(通讯员 杨杰 记者 杨晓莉)日前,记者从市人社部门获悉,个人权益记录查询打印、灵活就业人员就业和社会保险登记等原本需要市民前往政务服务中心人社窗口排队等候办理的事项,已实现了在各乡镇(街道)、村(社区)的“就近办”。截至目前,共有21项人社高频事项下放基层,这意味着群众无需再赶到市区,在家门口的乡镇(街道)或村(社区)服务中心就能享受到与人社相关的各项服务,大大缩短了办事时间,提

高了服务效率。为了高效赋能基层、服务群众,市人社局依托江苏政务服务网“基层高频事项一平台办理”服务平台,全面推进人社基层高频事项向基层延伸。截至目前,全市13个乡镇(园区)已正式承接了21项与人社相关的高频服务事项,涵盖了灵活就业人员社保、城乡居民基本养老保险、失业保险和社保卡相关业务等与群众生活密切相关的多个方面。部分乡镇更是积极响应,将下沉的

事项进一步延伸至村(社区),实现了服务网络的全覆盖,让群众办事更加便捷、高效。此外,为深入贯彻落实省、扬州市“基层高频事项一平台办理”的工作部署,市人社局高效对接配合市数据局及全市各乡镇(园区),做好底数摸清、设备调试、权限分配等工作,夯实人社业务下沉工作基础。截至目前,已为40名基层工作人员开通人社基层高频事项权限。



23日下午,市图书馆举办活动,通过《哪吒2》电影介绍和哪吒主题钻石画制作等互动,让小读者深入感受哪吒的精神魅力与中国文化的博大精深。

邹高燕 孔令玲 摄影报道

## 本周进入“八九” 气温逐步回升

本报讯(通讯员 顾宇 记者 杨晓莉)本周进入“八九”,昨日,记者从气象部门获悉,本周我市以多云天气为主,偶有小阴雨来袭,气温逐步回升。最高气温将超20℃,最低气温零下4℃左右。根据最新气象资料显示,本周虽然前

期气温相对较低,但后期逐渐回暖,最高气温将超20℃。具体天气为:24日,多云到晴,有冰冻,最高气温8℃左右,最低气温零下4℃左右;25日,多云到阴,部分地区有冰冻,最高气温10℃左右,最低气温零下1℃左右;26日,多云到阴,最高气温14℃左右,最低气温1℃左右;27日,阴有

零星小雨,最高气温16℃左右,最低气温3℃左右;28日,多云,最高气温20℃左右,最低气温6℃左右;3月1日,多云转阴,最高气温22℃左右,最低气温9℃左右;2日,阴到多云,最高气温21℃左右,最低气温8℃左右。气象专家表示,进入“八九”意味着春天快要到来,这个时节只要阳光充足,地面热量就会快速聚集,气温也会快速回升。但近期天气乍暖还寒,春捂还是很有必要。

本报讯(通讯员 居宏华 黄雯 记者 杨晓莉)日前从南京传来喜讯,在刚刚召开的江苏省慈善总会第四届四次理事会上,扬州5家单位被授予第三届“江苏慈善之星”称号,我市的扬州市秦邮特种金属材料有限公司名列其中。

扬州市秦邮特种金属材料有限公司成立于2001年,是一家长流程炼钢的现代化企业。数年来,在企业领导人的带领下,秦邮特钢发展成长为全国民营制造业500强企业、江苏民营制造业200强企业、扬州市百强企业、高邮首家百亿级“航母”企业。在企业不断蓬勃发展的同时,企业领导人积极履行社会责任,主动参与社会公益及慈善事业,每年都向慈善机构和贫困家庭捐赠财物。截至目前,该公司已累计捐款达2000多万元,资助涉及抗震救灾、扶贫济困、建桥修路、捐资助学、社会公共平台等领域。公司曾获各级政府颁发的慈善奖项等荣誉,2022年1月还被中国红十字会授予“中国红十字会奉献奖章”。

## 秦邮特钢获「江苏慈善之星」称号

### 勇挑重担 凝心聚力 加快发展壮大高新技术产业

(上接1版)二是考核排名要实现新提升。高新区要锚定目标,比学赶超,确保2025年在省级高新区排名、高邮排名都要进一步提升。三是全区上下一心的精气神要实现新提升。高新区要凝心聚力,提振企业发展信心,政企携手、同心同向,拼出高新区高质量发展的新局面。要创新走好“三条路”。一是走好主导产业困境突围之路。坚守“高新”初心使命,处理好“急不得”与“慢不得”的关系,找准问题的根源,分阶段分层次逐步化解;要围绕高新区发展需要,通过基金投一批、培育一批、收购一批、拆迁一批、追缴一批、招引一批,强势推动主导产业优化升级,加快布局战略性新兴产业。二是走好优质项目招新引强之路。高新区要进一步强化有人招商、有钱招商、有地招商、有机构招商、有政策招商、有办法招商,积极发挥好“招商公司”效能,抓好基金招商、产业链招商,赋能产业发展;要坚持全市一盘棋,加大整合资源力度,做好低空经济生态培育,推进与中国AOPA+中国民航科学技术研究院+1所大学的务实合作,加快推进低空经济的产品应用,积极推进高新区产业公共平台建设。三是走好“产城游”融合加快发展之路。高新区要发挥神居山等资源优势,主动与央企及知名文旅企业加强对接,拓展合作空间,谋划推进和美乡村片区建设,积极打造乡村振兴的示范样板。

会上,郑志明还就“4·17”主会场活动、信访维稳、安全生产、生态环保等具体工作进行部署安排。

# 卸甲镇召开人大代表建议交办会暨票决民生实事项目办理部署会

□ 通讯员 王辉



为进一步做好代表议案建议办理和民生实事项目办理工作,践行以人民为中心的发展思想,切实解决群众“急难愁盼”问题,2月20日上午,卸甲镇组织召开人大代表建议交办会暨民生实事项目办理部署会,对镇第二十届人大七次会议收到的31件代表建议进行统一交接交办,并就如何做好代表建议和民生实事项目“出真招”。

镇党委书记、镇长刘军参加会议,并就做好代表建议办理及民生实事项目要求镇相关部门和承办单位,一是提高政治站位,全力抓办理促落实。深刻认识办理代表建议和推进民生实事项目的重要性,将其作为践行宗旨、兑现承诺、提升信誉的关键举措,确保“事要解决、群众满意”,用行动赢得群众信任;二是强化工作举措,着力解难题优质效。摸清底数、分类施策、创新方法,重点解决群众关切问题,尤其是连续提出的“旺达新材料厂气味污染整治”建议,这类现阶段彻底解决困难的问题也要用持续跟进的态度回应群众期盼;三是健全工作机制,合力促协同稳推进。压实责任、加强协同、强化督办,确保办理工作落实落细,做到“五不放过”,对能解决的问题而没有解决的不放过;对避重就轻、敷衍应付的不放过;对开空头支票、不付诸行动的不放过;对未与代表见面的不放过;对代表答复不满意的不放过,确保高质量办好每一件建议和民生实事项目。

镇人大主席杨立志主持会议,就代表建议办理工作提出四点要求,一是强化认识,提高满意度。各承办单位必

要站在对政府负责、对人民负责、对自身负责的高度,统一思想,深化认识,履职尽责,全力抓好办理工作。二是狠抓进度,提高办复率。各承办单位要迅速明确办理要求,认真制定办理方案,并研究好办理具体措施,答复办理结果要具体明细。三是积极沟通,提高透明度。通过组织召开座谈会、邀请代表视察等形式,认真吸纳意见建议,不断提高办理工作的透明度,充分体现政府尊重、服务群众的意识。四是认真督办,提高解决率。强化对代表建议办理情况的督办,坚持“高标准、严要求、快推进、早落实”和“精、准、细、严、实”的工作思路,真抓实干、注重质量,真正做到“事事有回音、办理有成效”。

镇党委委员、人武部部长、人大副主席金大年对代表建议以及票决民生实事项目进行解读,同时对办理工作进行具体部署。

镇农业农村和生态环境办公室主任尤广清、水利站长朱劭文就今年代表建议办理工作表态发言。

代表建议各承办单位分管领导 and 具体负责人、镇代表组正副组长等参加会议。